

Мур Роджер

16.12.03



РОДЖЕР МУР ТЕПЕРЬ СЭР, А СТИНГ – КОМАНДОР

Всес. клуб – 2003 – 16 окт. – с. 8

Британский актер Роджер Мур, сыгравший роль Джеймса Бонда, получил рыцарское звание от королевы Великобритании Елизаветы Второй. Согласно официальной формулировке, 75-летний актер и общественный деятель удостоен этой чести «за неустанную благотворительную работу». Завершив артистическую карьеру, Роджер Мур в течение последних двенадцати лет выполняет функции посла доброй воли ЮНИСЕФ, а также оказывает поддержку одной из детских благотворительных организаций.

Роджер Мур стал вторым исполнителем роли агента 007, получившим рыцарское звание. Три года назад титул «сэр» присоединил к своему имени его коллега по бондиане Шон Коннери.

Одновременно с Муром королева отметила также 51-летнего Мэттью Гордона Самнера, более известного как Стинг. Ему пожаловано звание «Командор Британской империи», которое в таблице о рангах стоит чуть ниже рыцарского.

«Я даже представить себе не мог, – рассказал взволнованный Стинг, – что когда-нибудь попаду в Букингемский

дворец! Для меня это большая честь и значительная жизненная веха – мою работу по-настоящему признали. Я горжусь тем, что представляю Британию во всем мире».

По словам Стинга, в глубине души он всегда мечтал о том, что когда-нибудь его музыка дойдет до ушей королевы. Тем не менее, осознание этого факта явилось для него большой неожиданностью: «Для меня это было приятным сюрпризом. Я знаю, что мои песни слушает принц Чарльз, и надеюсь, что и королеву они не оставляют равнодушной».

